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Με αφορμή τη δημοσιοποίηση 
της επικείμενης μεταρρύθμισης 
στο Ασφαλιστικό, θεωρούμε 

υποχρέωσή μας να ασχοληθούμε και 
να προβληματιστούμε έντονα με το 
θέμα το οποίο, όπως γίνεται αντιληπτό, 
είναι ΜΕΙΖΟΝ.

Είμεθα σαφώς υπέρ της αλλαγής και, για να 
κυριολεκτήσουμε, υπέρ της εξυγίανσης του 
συστήματος, δεδομένου ότι το υπάρχον έκα-
νε τον κύκλο του, έδωσε ό,τι είχε να δώσει και 
τώρα επέστη η στιγμή της αλλαγής. Σεβόμεθα 

τις κυβερνητικές αποφάσεις, πλην όμως μερικές από αυτές δεν τις αποδε-
χόμεθα διότι θεωρούμε ότι προηγουμένως θα πρέπει να υπάρξει καλο-
προαίρετος διάλογος με τους αρμοδίους φορείς, ο οποίος πιθανόν να κα-
ταλήξει σε σωστές και ώριμες αποφάσεις, έτσι ώστε να διευκολυνθούν οι 
κυβερνητικοί χειρισμοί και φυσικά οι δικοί μας.

Προαπαιτούμενο για μας είναι η ύπαρξη επίσημου κειμένου του καθ΄ 
ύλην αρμοδίου υπουργείου Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας, 
που σίγουρα θα εκφράζει τις σκέψεις και τις απόψεις της Κυβέρνησης, έτσι 
ώστε να το μελετήσουμε ενδελεχώς και να προσέλθουμε σε ένα διάλογο 
καλόπιστο, σοβαρό, υπεύθυνο και κυρίως έντιμο και από τις δύο πλευρές 
ώστε να καταλήξουμε σε κάποια συμπεράσματα και αποφάσεις, οι οποί-
ες θα βοηθούν όλες τις πλευρές. Το Τ.Σ.Α.Υ., ως γνωστόν, είναι αυτοχρη-
ματοδοτούμενο από όλους τους Υγειονομικούς της Χώρας Κτηνιάτρους, 
Οδοντιάτρους, Φαρμακοποιούς και Ιατρούς, δεδομένου ότι από το 1997 
και εντεύθεν δεν έχει αποδοθεί ο οφειλόμενος Κοινωνικός Πόρος, καθώς 
επίσης και τα χρήματα τα οποία -ως απεδείχθη- κακώς δόθηκαν από το 
Τ.Σ.Α.Υ. στο ΛΑΦΚΑ. Συγχώνευση που θα οδηγήσει σε αύξηση ασφαλι-
στικών εισφορών για τους ασφαλισμένους και μείωση των συντάξεων για 
τους συνταξιούχους, είναι βέβαιο ότι θα συναντήσει την απόλυτη αντίδρα-
ση. Αντίθετα, είμαστε διατεθειμένοι να συζητήσουμε σε βάθος χρόνου κά-
θε πρόταση για τη δημιουργία ενός ακμαίου ασφαλιστικού οργανισμού. 
Απαιτείται, όμως, για όλα τα παραπάνω ειλικρινής και καλόπιστος διάλο-
γος, ψύχραιμος και όχι υπό την πίεση του χρόνου με τη μορφή του επείγο-
ντος, διότι η κατάληξη θα είναι μοιραία και για τις δύο πλευρές. Δηλώνου-
με με όλη τη δύναμη που διαθέτουμε και σε όλους τους τόνους, ότι δε θα 
απεμπολήσουμε με τίποτα τα κυριαρχικά ασφαλιστικά μας δικαιώματα, δε 
θα επιτρέψουμε τη λεηλασία του Ταμείου μας και δε θα υποθηκεύσουμε 
το μέλλον των νέων συναδέλφων μας. Δεν επιθυμούμε να φτάσουμε σε 
ακραίες καταστάσεις, όμως εάν χρειαστεί, πράγμα το οποίο απευχόμεθα, 
θα αντιδράσουμε απόλυτα με κάθε μορφής αγωνιστικές κινητοποιήσεις, 
δεδομένου ότι έχει να κάνει ουσιαστικά με την ύπαρξή μας.
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